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-- ITadono [poypoppa Xmovd@v --

Ta kabe portnth, A cival 0 IPATOS aplfudc TOV POITYTIKOV TOVL UNTPWOV, B 0
oevtepog, I o tpitoc kar A o téraproc. Tia mapddsyua, o portntic ue Ap1fuo
Mnzpaov 1234 Eyet A=1, B=2, I'=3 ka1 A=4. Eay kdmo10c @oitnTic EYEl TpIWHQL0
ap1Ouo unTpwov, Tote Tpenel vo. wpocliosl To 0 urpoctd oo to untpwo tov. 1ia
Tapddelyua, 0 orTnTHc ue Ap1dud Mntpwov 123 to ustatpénel og 0123, ondte
Eye1 A=0, B=1, I'=2 xou A=3

(a+1) 3 A+l e(x+y)
Ofua 1° (2 povadec): No vroroyiotel 1o ohokAnpopo I J' dedy :
r 2

(B+1)

®éu0 2° (2 povadeg): Av f(x,y) = cos[(A+B+1) x3y]—2(B+F)x+(F+A+4) y?,

va Bpebodvor f, f, f., f . f wo f .

y! Xy !

Ofua 3° (3 povadec): Na Bpeite yia mota Tpoypatikd X cuykAivel 1 oelpd

i n(x—A)"

i (A+B+A+3)" (n+B+T+1)

Ofua 4° (3 povadec): Me v ypfion StAod oAOKANPOUATOS, VO VTOAOYIGTEL TO
eupadov tov tprydvov KAM pe K(A,B+1), A(T+1,A+2) ka1t M(A+B,I'+A+5).
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